


Why Mirage Mall

Mirage Mall is the 
Mirage project with a 
thickness of 17mm, 
the perfect response 
to the requirements 
of retail chains and 
commercial and 
industrial settings 
in general, offering 
guarantees in terms 
of performance and 
style. 

Why 17mm

Thanks to the boosted 
17mm thickness, Mall 
is able to withstand 
the stress typical 
of commercial and 
industrial areas, such 
as the passage of 
heavy loads, trolleys 
with hard wheels and 
all the other kinds of 
stress areas like this 
are subject to. 

Warum Mirage Mall

Mirage Mall ist das 
Projekt von Mirage 
mit 17 mm Stärke, um 
den Bedürfnissen des 
Einzelhandels und 
der Gewerbe- und 
Industrieumgebungen 
allgemein gerecht zu 
werden, da es eine 
Garantie bezüglich der 
Leistungen und der 
Ästhetik gewährt.

Warum 17 mm

Dank der höheren 
Stärke von 17 mm ist 
Mall in der Lage, den 
typischen Belastungen 
in Gewerbe- und 
Industrieumgebungen, 
deren Merkmal 
der Transport von 
schweren Lasten oder 
Wagen mit harten 
Rädern sind, und allen 
sonstigen Arten von 
Belastungen, die diese 
Umgebungen bedingen 
können, standzuhalten. 

Pourquoi Mirage Mall

Mirage Mall est le 
projet de Mirage d’une 
épaisseur de 17 mm pour 
répondre aux exigences 
de la grande distribution 
et d’environnements 
commerciaux et 
industriels en général, 
tout en offrant des 
garanties en termes 
de performances et 
d’esthétisme. 

Pourquoi 17 mm

Grâce à l’épaisseur 
importante de 17 
mm, Mall est en 
mesure de supporter 
les sollicitations 
typiques des contextes 
commerciaux et 
industriels caractérisés 
par des passages 
de charges lourdes, 
de chariots à roues 
dures et de tout type 
de sollicitation que 
ces environnements 
peuvent comporter.  

Por qué Mirage Mall

Mirage Mall es el 
proyecto de Mirage 
en 17 mm de espesor 
para satisfacer las 
necesidades de la 
gran distribución y de 
ambientes comerciales 
e industriales en 
general, ofreciendo 
garantías en cuanto 
a prestaciones y 
estética.

Por qué 17 mm

Gracias al espesor 
aumentado de 17 
mm, Mall es capaz 
de soportar las 
cargas típicas de 
contextos comerciales 
e industriales, 
caracterizados por 
el paso de cargas 
pesadas, carros 
de ruedas rígidas 
y cualquier tipo de 
carga que estos 
ambientes puedan 
requerir. 

Почему Mirage Mall

Mirage Mall – это 
серия плитки от 
Mirage толщиной 
17 мм, призванная 
удовлетворить 
потребности розничных 
сетей, зданий торгового 
и промышленного 
назначения в целом, 
и гарантирующая 
высокие 
технологические 
и эстетические 
характеристики.

Почему 17 мм

Благодаря повышенной 
толщине в 17 мм 
плитка Mall способно 
выдерживать высокую 
нагрузку, которой 
подвергаются торговые 
и промышленные 
помещения с 
постоянным движением 
тяжелых штабелеров, 
тележек на жестких 
колесах и прочими 
эксплуатационными 
воздействиями.

Mirage Mall è il progetto di Grazie allo spessore maggiorato 17 mm,

Mall è in grado di sostenere le sollecitazioni

tipiche di contesti commerciali ed industriali 

caratterizzati da passaggio di 

carichi pesanti, carrelli a ruote dure,

e comunque ogni tipo di sollecitazione

che questi ambienti possono comportare.

Mirage® in 17 mm di spessore, 

della grande distribuzione e di

ambienti commerciali ed industriali in genere, 

offrendo garanzie in termini 

prestazionali ed estetici.

per rispondere alle esigenze 

Why Mirage Mall Why 17mm

Sugar GC 07 SP SQ
60x60 / 24”x24”

Cover

 17 mm

Classic GC 05 SP SQ
60x60 / 24”x24”

 17 mm
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Elevato carico
di rottura

High breaking strength

Hohe Bruchlast

Charge de rupture élevée

Elevada carga de rotura

Высокая ударопрочность

Resistente all’abrasione 
ed all’usura

Resistant to abrasion and wear and tear 

Abrieb- und verschleißfest

Résistant à l’abrasion et à l’usure 

Resistente a la abrasión y al desgaste

Высокая сопротивляемость истиранию и износу

Facile
da pulire

Easy to clean 

Reinigungsfreundlich

Simple à nettoyer 

Fácil de limpiar

Легко очищается от загрязнений

Discover
all the benefits.

Ideal GC 03 SP SQ
60x60 / 24”x24”

 17 mm

Resistente
alle macchie

Resistant to stains 

Fleckenbeständig

Résistant aux taches 

Resistente a las manchas

Устойчивость к воздействию пятен

Resistente agli
attacchi chimici

Resistant to chemicals 

Chemikalienbeständig

Résistant aux attaques chimiques 

Resistente a los ataques químicos

Высокая химическая стойкость
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Perfect GC 02 SP SQ
60x60 / 24”x24”

 17 mm

Apple KO 01 NAT SQ
20x120 / 8”x48”

 9 mm

Wall

Iron GC 20 SP  SQ
160x320 / 63”x126”

 6 mm

Seating
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Classic GC 05 SP SQ
60x60 / 24”x24”

 17 mm

Bianco Lunensis JW 12 LUC SQ
160x320 / 63”x126”

 6 mm

Counter

Floor

A perfect blend of style and 
function, Mall is the ideal 
solution for areas subject to 
high loads.

Als perfekte Mischung 
zwischen Zweckmäßigkeit 
und Ästhetik ist Mall 
die ideale Lösung für 
Umgebungen mit hoher 
Begehfrequenz.

Synthèse parfaite entre 
fonctionnalité et esthétisme, 
Mall est la solution optimale 
pour des contextes à 
piétinement intense. 

Mall es la unión perfecta entre 
funcionalidad y estética, la 
solución ideal para contextos 
de tránsito denso.

Представляющая 
собой блестящий союз 
функциональности и 
эстетики, плитка Mall – 
это идеальное решение 
для помещений с высокой 
нагрузкой на пол. 

Perfetta sintesi tra

funzionalità ed estetica,

Mall è la soluzione ideale 

per contesti ad alto traffico.
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Chamois GC 08 SP SQ
60x60 / 24”x24”

 17 mm

A project with 6 colour 
variants that can be 
combined perfectly with 
one another, ideal for all 
types of finish and furnishing 
elements.

Ein in 6 perfekt miteinander 
kombinierbaren 
Farbvarianten, die für alle 
Ausführungsarten und 
Einrichtungselemente ideal 
sind, ausgearbeitetes Projekt.

Un projet décliné dans 
6 variantes de couleur 
parfaitement coordonnables 
entre elles, idéal pour 
chaque typologie de finition 
et d’élément d’ameublement. 

Un proyecto disponible 
en 6 variedades de color 
perfectamente combinables 
entre ellas, ideal para 
cualquier tipo de acabado y 
de elementos decorativos.

Плитка предлагается в 
6-ти цветовых вариантах, 
прекрасно сочетающихся 
между собой, идеально 
подходящих для любого типа 
интерьера и обстановки.

Un progetto declinato in

6 varianti colore

perfettamente abbinabili tra loro,

ideale per ogni tipologia di finitura ed

elemento di arredo.
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SUMMARY OF SIZES AND PACKAGING
ÜBERSICHT ÜBER FORMATE UND VERPACKUNGEN
RÉCAPITULATIF FORMATS ET EMBALLAGES
SINÓPTICO DE FORMATOS Y EMBALAJES
КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ФОРМАТАХ И УПАКОВКАХ

Riassuntivo formati e imballi 

Colori

60x60
24”x24”

Spessore - Thickness  17 mm

Superficie - Surface SP SQ

CLEAR GC 01 UC55

PERFECT GC 02 UC56

IDEAL GC 03 UC57

CLASSIC GC 05 UC58

SUGAR GC 07 UC59

CHAMOIS GC 08 UC60

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte

28,31

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite

2

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite

0,72

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete

32

mq./pallet 23,04

COLOURS | FARBEN | COULEURS | COLORES | ЦВЕТОВ

CLEAR GC 01

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL
02 Grigio Luce

MAPEI
111 Grigio Argento

17 mm
60x60
24”x24” 
SP SQ

PERFECT GC 02

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL
03 Grigio Perla

MAPEI
110 Manhattan

17 mm
60x60
24”x24” 
SP SQ

IDEAL GC 03

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL
04 Grigio Ferro

MAPEI
112 Grigio Medio

17 mm
60x60
24”x24” 
SP SQ

CLASSIC GC 05

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL
04 Grigio Ferro

MAPEI
112 Grigio Medio

17 mm
60x60
24”x24” 
SP SQ

SUGAR GC 07

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL
04 Grigio Ferro

MAPEI
112 Grigio Medio

17 mm
60x60
24”x24” 
SP SQ

CHAMOIS GC 08

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL
04 Grigio Ferro

MAPEI
113 Grigio Cemento

17 mm
60x60
24”x24” 
SP SQ

SP: Spazzolata

Shade variation

Slight variation

SUPERFICI
FINISHES
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Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter 
Mirage SPA - Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA

TECHNICAL SPECIFICATIONS | TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Caratteristiche tecniche

STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
技术特征

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ
标准

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G
EN 14411 - G标准规定值

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE
 MIRAGE平均值

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN 
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - 尺寸特征

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН - 侧边

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА - 厚度

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ - 边角平直度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 0,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН - 直角度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ - 平整度

EN ISO
10545-2

± 0,4% MAX
(± 1,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ - 吸水率

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% 0,05%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ - 抗弯强度

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

S9973 N
R ≥ 56,2 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ - 抗冲击强度

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

> 0,80

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ - 耐磨强度

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 < 150 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ - 线性热膨胀系数

EN ISO
10545-8 — =6,3x10-6°C-1 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ - 耐热突变性

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ - 耐冻性

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ - 耐化学品作用

EN ISO
10545-13 UB MIN. UA ULA UHA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ - 防污性

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ - 铅和镉的排放

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ - 防滑性

SP

DM. 236/89 BCRA > 0,40 -

ASTM C1028 SCOF > 0,60 > 0,60

ANSI A137.1 Wet DCOF > 0,42 -

AS 4586:2013 - P3

BS7976 - Gom.4S - Slid.96 Dry - 53

BS7976 - Gom.4S - Slid.96 Wet - 43

BS7976 - Gom.TRL - Slid.55 Dry - 59

BS7976 - Gom.TRL - Slid.55 Wet - 33

DIN 51130 - R9

DIN 51097 - A

ENV 12633 ≥ CL1 CL1

BS 7976 ≥ 36 ≥ 36
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225 

Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it - www.mirage.it

Mirage.it Mirageit

Mirage Project Point 
20121 - Milano ITALY  

Via Marsala, 7 
Tel. +39 02 65560879 

 
projectpoint-mi@mirage.it  

www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC. 
618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2  
Nashville - Tennessee (TN) - 37211

Ph. +1 615 834 3888 
TAX ID: 75 2773306
info@mirageusa.net  
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai 
Building 5 - Suite B101  

d3 Dubai Design District - United Arab Emirates
Ph. +971 4 554 3944 
Licence No. 93659  

projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai


